

要 闻 简 报

市人大常委会视察全市脱贫攻坚工作

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）10月29日，市人大常委会对全市脱贫攻坚工作进行专题视察，市人大常委会领导李运平、胡洪献、王沧海、孙国正、郭文源、杜占广及秘书长郑学伟，部分市人大常委会委员、市人大代表、贫困村相关负责同志参加了视察。副市长焦慧娟以及市扶贫办、市发改委等相关部门负责同志陪同视察。

我市第十七届文明单位职工篮球赛开幕

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）10月29日，我市第十七届文明单位职工篮球赛在市工人文化宫篮球场开幕。本届比赛自开幕至11月4日，将分别在市工人文化宫篮球场、市篮协小虎队篮球场进行58场比赛。市人大常委会副主任、市总工会主席杨辉星出席开幕式。

我市生态畜牧专家讲坛启动仪式举行

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 张旭阳）10月29日，市畜牧局和市人才办共同举办的市生态畜牧专家讲坛在市畜牧局举行。非洲猪瘟防控的相关研究专家作了报告，并现场向专家颁发聘书。副市长焦慧娟出席启动仪式。

温泉镇棚户区改造项目今天开始分房

本报讯（融媒体中心记者 郭晋战）10月30日，温泉镇棚户区改造项目暨汤王花园社区居民回迁选房启动仪式在新落成的“汤王花园”社区举行。市领导张振伟、李应席出席启动仪式。

铁腕治污 保卫蓝天

城管局：城区“大清洗” “洗”出好环境

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛）为进一步深入推进全国文明城市创建工作，有效治理中心城区道路扬尘，认真实施环卫工作精细化管理，近期，市城管局在城区全面开展“大清洗”行动，取得良好效果。

行动中，该局在提高道路清扫保洁机械化作业水平的同时，采取洒水车、冲洗车、湿扫车、雾炮车和人工保洁梯次作业的方式，集中对城区主次干道的机动车道、人行道、道牙石、护栏以及公交车站牌、果皮箱、城市家具等进行洒水、清扫和清理。环卫工人不放过一个死角，人机结合，手持高压水枪、扫把、铁锹等工具，将沿线人行道、人字沟、交通标线、隔离护栏、果皮箱和绿化带等冲洗得干

干净净。经冲洗过的地方，积淀的尘土和污渍被清理得不见踪影，路面渐渐露出本色。

结合实际情况，该局调整作业人员的工作时间和班次，商业繁荣路段重点加强，兼顾大街小巷的保洁措施，对辖区道路实行不间断保洁和无缝隙管理。同时，同时推进城区公厕、果壳箱、垃圾箱、垃圾中转站、垃圾运输车等环卫设施的清洗清洁，组织人员对城区主干道人行道进行逐一冲洗，确保城市道路清洁；加强道路垃圾捡拾力度，严格执行“定人、定岗、定时间”的管理办法，及时巡回检查，提高清扫保洁质量，塑造了城市“洁净优美、宜居宜业”的美好形象。

截至目前，“大清洗”行动已完成广

我市加强秋冬季污染天气管控

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杭高博）10月28日，市环保局环境监察大队、各执法中心所、相关业务科室负责人召开会议，就进一步严格环境执法，加强秋冬季污染天气管控工作进行再安排再部署。

会议听取环境执法案件办理、环境问题整改进度等工作汇报，对上一次重污染天气应急管控期间工作开展情况进行了总结。会议强调要高度重视秋冬季重污染天气应急管控工作，严格按照应急

市环保局对21个相关行业企业 申领排污许可证“先礼后兵”

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 王璐）近日，市环保局组织纳入2019年下半年核发范围的17个相关行业的企业负责人，召开了排污许可证核发及管理培训会，加快推进排污许可证核发工作，服务企业健康发展。

会议明确了排污许可证管理的意义、必要性，对国家的政策要求以及不申领排污许可证的违法后果、处罚等法律法规进行解读。

培训会上，环保局审批业务负责人围绕排污许可证如何申领，排污许可证的注册信息、内容的填报要求对企业排污许可证核发工作进行指导。

并强调，符合2019年下半年核发范围的17个相关行业企业，必须按照要求及时申领排污许可证，逾期未申领排污许可证排放污染物的，将依法处罚。

风穴路街道 “学习强国”热度高

本报讯（融媒体中心记者 于俊鹤 通讯员 梁德昭）10月24日早晨从熟睡中醒来，风穴路街道的张留洋习惯性地打开“学习强国”APP，在视听学习内容中，找一个自己感兴趣的广播频道，开始了一天的学习。

从起床穿衣到洗漱吃饭，从下楼送孩子上学到开车上班。张留洋是“机”不离手，虽然每天早晨只有短短的一个多小时，可在早晨这个可有效利用时间里已经基本学完了41分。

“每天都会打开‘学习强国’看新闻，白天抽空看视频、读文章，晚上吃完饭后和家人一起答题PK，不知不觉个人积分已将近一万分了。”风穴路街道党工委副书记刘建青介绍说。

自“学习强国”学习平台推广以来，风穴路街道高度重视，周密部署，严格制定详细推行计划和工作方案，工委书记带头当“学霸”，街道党政班子成员第一时间下载注册并使用学习平台，主动了解平台功能和学习积分规则主动开展学习，多名领导干部学习积分在街道名列前茅。该街道还将平台的推广使用作为一项重要的政治任务，深入动员、层层组织、有效指导，最大程度实现学习平台覆盖街道每个党支部、每名党员。目前，辖区党员“学习强国”平台注册率和参与度都居21个乡镇街道前列。

与此同时，风穴路街道还在各支部选出业务能力强、责任心强的同志担任本支部学习管理员，召开学习平台下载注册培训会，现场学习管理组构架搭建，当天完成所有支部学习管理组搭建工作。同时定下推广目标——辖区所有党员必须全部注册学习，每人每日学习不少于30分，鼓励大家争取每日做满学分；各支部管理员在推广工作群中及时上报在推广过程中发现的各个问题，工委学习管理员第一时间想方设法答疑解惑，确保每一名管理员对平台使用和管理达到精通的程度。

为提升学习强国的推广效率，风穴路街道采取内外宣联动工作法，在机关内部召开专题会议，安排组织学习工作，同时利用“大风穴”微信平台，持续推送“学习强国”相关内容，普及平台功能、推广使用方法，发布学习经验链接、分享学习技巧，清晰展示平台内容和注册步骤，有效扩大了平台的宣传面，提升知名度，使更多的党员关注、了解，促进了工作的有效开展。

同时，实施《风穴路街道“学习强国”平台学习“三比三评”活动方案》，辖区党员在学习管理员的指导下，积极下载、注册、学习，各支部每天把注册量截图、学习积分截图，晒在相关工作群中，“今天你学了几分？”已成为风穴路街道党员干部的一种问候常态，各支部党员形成你追我赶的良好学习氛围。

在“学习强国”平台的学习中，风穴路街道还建立了严格的督导考核机制，坚持一日一督促，每天一通报，并将学习平台使用情况纳入意识形态、党建工作及精神文明建设考核内容，切实提高各支部对学习平台的重视。同时还建立了学习奖励机制，今年6月份，对优秀党支部和学员给予表彰及物质奖励。

“学习强国”是一个内容权威、内涵丰富、特色鲜明的理论学习平台，是新形势下强化理论武装和思想教育的重要手段，为党员干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想提供了有效载体，为凝聚党员力量、发出正面声音、引领舆论导向提供了有效途径。”采访中，刘建青表示，下一步，风穴路街道将持之以恒地推进“学习强国”的使用工作，切实提高高辖区党员干部的业务素养和理论水平，为建设社会主义和谐社会贡献坚实力量。



图片新闻

10月26日，地处大峪镇大寨省级地质公园内的弘宝汝瓷文化园迎来了上海交大“企业变革与产业升级”研修班30余人的考察团。研修班学员们先后到弘宝汝瓷文化园汝瓷展厅、大师工作室、院士工作站中试车间等，实地感受汝瓷的艺术魅力。图为汝瓷工艺家范随州为大家讲解汝瓷艺术品。

李晓伟 摄

动态新闻

●近日，市应急管理局组织汝东高新园区执法中队、焦村中心安监所辖区企业学习《河南省安全生产条例》，辖区40余家企业参加培训。会上要求准确理解新《河南省安全生产条例》修订的主要内容，全力促进《河南省安全生产条例》规定措施的贯彻落实到。

●10月24日，全市全面依法治市普法培训班开班典礼在市委党校举行。该培训班旨在推进我市全面依法治市，研究拓展普法依法治理工作新途径、新方法。

●近日，市住建局组织相关负责同志督导创文工作开展情况，先后到金桂园东侧、实验高中门口、城垣新区、朝阳路北侧人行道、市标工人文化宫游园、望嵩文化广场、望嵩南路、新207国道与丹阳路交叉口等地实地察看创文工作进展。

我市重拳整治住房租赁中介乱象

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 郭志军 董楠楠）日前，市住建局发布《住房租赁中介机构乱象整治公告》，计划用一个月时间，重拳整治全市住房租赁中介机构乱象。

这次整治的内容包括：在网络平台上发布虚假、违规租赁房源信息，欺瞒、误导消费者行为；对当事人隐瞒真实的住房租赁交易信息或承租自己提供经纪服务的房屋，赚取住房出租差价者；利用垄断房源等手段，单方面强制上涨租金行为；违规收费，收取未明码标价的费用；没有取得营业执照、备案证明、游离在监管之外，采取威胁、恐吓等暴力手段驱逐承租人，恶意克扣押金租金及其他保证金或预定金的“黑中介”；通过房地产中介机构、住房租赁企业成交的住房租赁交易合同，未按规定网签备案以及其他暴力手段驱逐租客，恶意克扣租金、押金，强制上涨租金等突出问题。

据了解，整治期间，市住建局将从严惩处违规者，对于违规“黑中介”，该局零容忍坚决依法取缔。



十二、人民政协的经常性工作

(四)反映社情民意信息工作 反映社情民意信息工作是人民政协进行政治协商、民主监督、参政议政的重要基础，是发扬社会主义民主、促进科学民主决策的重要形式，是党和国家社会舆情汇集和分析机制的重要组成部分。反映社情民意信息工作，是人民政协组织参加政协的各党派团体和各族各界人士，围绕国家大政方针和政治、经济、文化、社会生活中的重要问题，以及人民群众普遍关心的问题，通过政协组织的专门渠道，向党委、政府和有关部门反映重要情况，提出意见和建议。

(五)文史资料工作 政协章程规定，中国人民政治协商会议全国委员会和地方委员会根据统一战线组织的特点进行关于中国近现代史资料的征集、研究和出版工作。

人民政协的文史资料工作具有鲜明的政协特色和统战特色，加强文史资料工作，是推动中国特色社会主义事业发展的需要，是推动社会主义文化大发展大繁荣的需要，是推动人民政协事业发展的需要，这项工作已受到广大政协委员和社会各界的高度重视。

李秀月：我怎能不感谢共产党

“我们在这新时代温暖的祖国大家庭里过着无忧无虑的晚年幸福生活，很快乐，感谢党的恩情，感谢党的各项好政策。”1942年出生的李秀月，在新中国成立70周年之际，回顾自己的生活和事业，心中对共产党、对新中国充满了无限的感激。

新中国成立前，李秀月的父亲靠给地主家打工维持一家人的生计，过着三年两头搬家的颠沛生活。“爹，咱啥时候才能有自个家？”李秀月小时候常常这样问父亲，父亲却总是默不作声。“那时候，全国的老百姓和我们家一样过着无吃、无穿、无房住、无地耕的贫困苦难生活。直到1949年10月1日，中华人民共和国成立了，人民当家做了主人，农民分得了土地，分了房，有吃有穿，再也不用过那贫困的生活。”李秀月感慨地回忆道。

知识可以改变命运，新中国成立后，贫困人家的儿女终于也能上学了，李秀月有幸也可以到学校学习文化知识，学习什么是社会主义道路。1953年开始第一个五年计划，“耕地不用牛，点灯不用油”“楼上楼下，电灯电话”的美景展望让当时的人们很受鼓舞。“果真，1955年，一台拖拉机来到望城岗耕地，老师带领我们早晨4点钟出发，走了20多里地到现场观看，我们是真高兴。”又看到街上有解放牌汽车，我们跟在车后面边看边跑，高兴地不得了。”李秀月对当时的情形记忆犹新。

毕业后，李秀月先后到学校任教，在毛主席思想宣传站做讲解，最后到汝州市新华书店工作直到退休。新华书店是我们党直接创建和领导的出版发行机构，作为经销发行图书、传播知识文明的特殊行业，也是社会主义改革建设的

重要文化阵地。毛泽东主席曾三次为新华书店题写店招。李秀月为能在新华书店工作感到自豪，她始终牢记自己的使命，兢兢业业、踏踏实实做好本职工作。“记得，大概在1975年初春，我和同事一起去朝川矿务局做图书展销，从汝河经过时害怕把图书弄脏，就一个肩膀扛起自行车，手上提着鞋子，另一个胳膊挎着图书，光脚就淌着过河了。”以前做汇总都是用算盘，工作量比较大，为了第二天早上就能用到准确的数字，下班后我想着把数字汇总好再回家，刚忙完，就听到窗外有哗哗的扫地声，原来天已经亮了。”李秀月提起当年工作时的情景心潮澎湃。

如今的李秀月虽拥有悠闲的退休生活，可她却闲不下来，仍然关心支持书店的工作，在教材发行繁忙时期，还帮忙到学校发书。同时，她

还积极参加老干部大学培训班，认真学习新思想、新理念，积极参与社区服务，关心下一代公益工作。“现在的生活，我觉得非常满足，国家很注重提高我们退休人员的待遇，定期给退休人员涨工资，现在我的工资每个月能拿到两三千块钱呢。”李秀月说，随着祖国的繁荣富强，她的生活也越过越有滋味，她很幸运能够与共和国共同成长。“我将永远跟着共产党指引的方向奋勇向前，也祝愿伟大的祖国永远年轻，永远繁荣富强。”李秀月激动地说。

融媒体中心记者 宋小亚

我与共和国同成长

